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ATA DA 124ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 7º PERÍODO DA 10º LEGISLATURA
ATA Nº 124//2024 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAME – MARANHÃO.

 

    Ata nº 124//2024 da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame – Maranhão. Presidente: Sidnei
Costa Barbosa, Vice-presidente: Osmar da Silva Lima, 1ª secretária; Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 2ª
secretária: Katiusse Costa Bonfim.

    Aos sete (7) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro (2024) às 9 horas, no plenário da
Câmara Municipal de Arame-Maranhão, Estando presentes os senhores vereadores: Sidnei Costa Barbosa,
Osmar da Silva Lima, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva,
Genilson de Sousa Araújo, Francisco Antonio de Macedo, Neusa Maria Gomes Duarte, Tairan Sousa dos
Reis e Edinilton Silva Rodrigues. Deixaram de comparecer os senhores vereadores Maria do Socorro
Granjeiro dos Santos, Franciane Oliveira de Sousa e João Ribeiro. Com número legal para apreciar e
deliberar, o senhor presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão. Logo após, autorizou a
leitura da ata da sessão anterior, que segue aprovada sem restrição. Em seguida determinou a leitura dos
Expedientes Oriundos: Ofício nº 05/2024. Passou-se ao Pequeno Expediente no qual a vereadora Neusa
Maria Gomes Duarte prestou solidariedade com as mulheres vítimas de violência doméstica, destacando a
necessidade de todos os membros da sociedade voltarem-se à uma educação pacifista. Já no Grande
Expediente a vereadora Katiusse Costa Bonfim comentou acerca de seus requerimentos, agradecendo o
prefeito municipal pela solicitude para com a população. Requereu a Secretaria de Meio Ambiente que
faça uma vistoria dos terrenos no Morro São João, indentificando assim seus donos e que seja realizado a
limpeza destes. De forma contínua, o vereador Sidnei Costa Barbosa agradeceu a todos que participaram
do I Encontro dos Amigos no povoado Jacaré. Reiterou as benfeitorias realizadas no Munícipio, tanto
quanto na qualidade quanto na eficiência. Pontuou ainda a relevância dos vereadores, e a parceria
Legislativo-Executivo. Logo após o vereador Edinilton Silva Rodrigues observou o trabalho das máquinas
no Morro São João e no povoado Lagoa Comprida. Convidou a população a participar da Maratona da
Serra. Afirmou ainda que é pré-candidato a vereador. Dirigiu-se a tribuna a vereadora Tairan Sousa dos
Reis onde congratulou o vereador Sidnei Costa Barbosa pelo I Encontro dos Amigos. Expressou-se sobre o
aumento nos índices da educação municipal, enfatizando o trabalho dos professores. Mencionou ainda as
últimas obras que vem sendo realizadas dentro da cidade, como a operação tapa-buracos e a troca da
ponte de madeira da Rua Nova. Subsequentemente a vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz
agradeceu o gestor municipal por atender o seu requerimento de sua autoria onde solicitou a troca da
ponte de madeira. Repudiou os casos de violência contra as mulheres, enfatizando a importância de
educar-se todos. Assegurou que é pré-candidata e disputará a reeleição. Seguidamente, tomou posse da
Tribuna o vereador Osmar da Silva Lima enobrecendo o trabalho de todo o secretariado municipal, citando
os trabalhos da regularização fundiária e da Secretaria de Meio Ambiente como exemplo. Reafirmou a
importância da Maratona da Serra, exaltando os impactos positivos que esta terá sobre toda a localidade.
 Em sequência usou de seu tempo a vereadora Neusa Maria Gomes Duarte que sublinhou a importância do
voto consciente, afirmando que o valor deste se reflete na garantia de políticas públicas. Reassegurou a
indicação de melhoramento do final da Rua da Cerâmica. Narrou a importância da agricultura familiar. Por
último comunicou a população acerca da capacitação realizada pela Secretaria de Assistência Social em
parceria com a SEDES. Em sequência o vereador Genilson de Sousa Araújo explanou sobre as melhorias
em todo o Munícipio, dando ênfase as benfeitorias ocorridas no Morro São João. Explanou acerca de seus
requerimentos e projeto de lei, informando a todos sobre seu conteúdo. Solidarizou-se com a vítima de
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violência doméstica que teve sua casa incendiada. Prosseguindo com as intervenções o vereador
Bartolomeu Araújo da Silva compadeceu-se com as famílias de Lindojohnson Ferreira da Silva e
Raimundinho da Rua Paulo Ramos, solicitando uma nota de pesar a família do último. Reavivou os índices
de educação no Munícipio, garantindo que tanto o governo quanto suas ideias durarão por muito tempo.
Durante a comunicação das lideranças o vereador Bartolomeu Araújo da Silva notou o avanço de todos os
povoados. Expressou ainda sua satisfação em representar a atual gestão. Por fim passou-se à Ordem do
Dia, na qual foi submetido a votação os Requerimentos nºs 363, 365 e 366/2024 sido estes aprovados por
todos os presentes; Projeto de Resolução nº 11/2023; e Projeto de Lei nº 01/20024 - dispõe sobre a
alteração de feriado municipal e dá outras providências, ambos aprovados por todos presentes. Como
nada mais havia a ser discutido, o senhor presidente encerrou os trabalhos, solicitando a lavratura da ata,
a qual segue assinada pelo presidente, e subscrita por mim, 1ª secretária.
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